

Comunicat de presă

Data publicării: 10.11.2011

**Lansarea proiectului  
„ Reabilitare și extindere Complex de servicii sociale Giurgiu”**

**Titlul proiectului:** „Reabilitare și extindere Complex de servicii sociale Giurgiu”, cod SMIS 17944

**Contract de finanțare:** 2347/12.10.2011

**Numele beneficiarului:** Unitatea Administrativ - Teritorială Județul Giurgiu

**Durata de implementare a proiectului:** 24 de luni

**Locul de implementare al proiectului:** Municipiul Giurgiu, str. Tudor Vianu nr.63, Județul Giurgiu

**Valoarea totală a contractului de finanțare** este de: 3.639.292,49 lei din care valoarea eligibilă a proiectului este de 2.764.876,83 lei unde 2.350.145,30 lei reprezintă FEDR, iar suma de 359.433,99 lei reprezintă finanțare din bugetul național, iar co-finanțarea eligibilă a beneficiarului este de 55.297,54 lei.

**Autoritatea de Management:** Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului.

**Organismul Intermediar:** Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia;

**Programul din care este finanțat proiectul:** Programul Operațional Regional 2007 - 2013, Axa 3 - Îmbunătățirea infrastructurii sociale, Domeniul major de intervenție 3.2 Reabilitarea /modernizarea /dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale;

**Obiectivul proiectului:** Reabilitarea, extinderea și dotarea Complexului de servicii sociale Giurgiu, un centru social cu destinație multifuncțională care acoperă o gamă variată de servicii cu scopul de a ajuta copiii și cuplurile mamă-copil aflate în dificultate începând cu acceptarea lor în centru până la rezolvarea unor probleme specifice cu care acestea se confruntă temporar. Proiectul are ca obiective specifice: Creșterea numărului de locuri de rezidență; Inițierea combaterii active a fenomenului de violență domestică; Dezvoltarea capacității și infrastructurii DGASPC Giurgiu de a furniza servicii sociale specializate de calitate pentru sprijinirea integrării/reintegrării sociale a persoanelor aflate în dificultate în conformitate cu Strategia națională de dezvoltare a serviciilor sociale. Complexul de Servicii Sociale prin serviciile oferite va preveni marginalizarea socială a copiilor și a cuplurilor mamă/copil aflate în dificultate, toate acestea fiind în deplin acord cu strategia națională, precum și cu prevederile Convenției ONU cu privire la drepturile copilului.

**Rezultatele proiectului:** Reabilitarea, extinderea și dotarea Complexului de servicii sociale Giurgiu; Creșterea numărului de locuri de rezidență: de la 10 la 20 de locuri pentru Centrul de primire în regim de urgență și evaluare; de la 8 la 10 locuri pentru Centrul pentru mame și copii victime ale violenței la domiciliu; de la 4 la 10 locuri pentru Centrul maternal; Măsuri de informare și publicitate concretizate prin: 1 anunț de presă la începutul proiectului, 1 anunț de presă la terminarea proiectului, 1 panou temporar, 1 placă permanentă, 30 de broșuri și 730 pliante de informare asupra proiectului.

**Detalii despre implementarea acestui proiect** puteți obține de pe site-ul [www.cjgiurgiu.ro](http://www.cjgiurgiu.ro) sau de la Consiliul Județean Giurgiu, str. București, nr.10, localitate Giurgiu, cod 080045, tel: 0372462611, fax: 0372462651, 0372462670, email: [cjg@cjgiurgiu.ro](mailto:cjg@cjgiurgiu.ro), persoana de contact: Adina Trușmei - Manager proiect.

**Note:**

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.